
第4回円卓フォーラム　市町・地域アンケート集計グラフ
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図１ 円卓フォーラムの内容は良かったと思いますか 
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図２ 第2部では有効な議論が出来たと思いますか 
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図３ 円卓フォーラムはオープンな改善の場になっていると思いますか 
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図４ 地（知）の拠点の地域志向教育は地域や行政にとって有効だと思いますか 
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図５ 地（知）の拠点活動で地域に貢献する人材が増加すると感じますか 
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図６ 地（知）の拠点は計画通り進んでいますか  
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図７ 地（知）の拠点は円滑な連携のもとに実施されていますか  
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図８ 広島大学の地（知）の拠点は地域のための大学として満足するものですか 

※不満1名は、「もっと、もっと大学にやって欲しいことがあるため」というコメントつき回


